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کاشانی     ــروج  م محمدحسین 
نشست خبری آغاز ثبت‌نام و پذیرش 
دانشگاه علوم اسلامی رضوی با حضور 
خبرنگاران و اصحاب رسانه، روز گذشته در 
سالن شیخ بهایی ساختمان شماره دو این دانشگاه و در مجاورت 

حرم مطهر رضوی برگزار شد.

پیش‌ثبت‌نام حدود 4هزار نفر برای شرکت در آزمون این دانشگاه◾
به گزارش خبرنگار روزنامه قدس، رئیس دانشگاه علوم اسلامی 
رضوی در این نشست با اعلام اینکه حدود 4 هزار نفر برای شرکت 
در آزمون این دانشگاه، پیش‌ثبت‌نام کرده‌اند، گفت: به دلایل 
گوناگون مراحل ثبت‌نام برای شرکت در آزمون این دانشگاه با تأخیر 
انجام شده، اما امسال و با تمهیدات جدید، تاکنون حدود 4هزار 
نفر به صورت پیش‌ثبت‌نام برای شرکت در آزمون این دانشگاه 
اعلام آمادگی و نام‌نویسی کرده‌اند که از این تعداد 3هزار و 100 نفر 

از برادران و 900 نفر از خواهران هستند.
حجت‌الاسلام والمسلمین دکتر محسن جهانگیری ادامه داد: 
ثبت‌نام برای شرکت در آزمون این دانشگاه از اول مرداد سال 
جاری شروع شده و تا 24 مرداد ماه داوطلبان فرصت دارند در این 
آزمون ثبت‌نام کنند. همچنین از تاریخ چهارم تا ششم شهریور 
ماه 1404 کارت ورود به جلسه آزمون توزیع و در روز جمعه هفتم 
شهریور هم آزمون تستی این دانشگاه برگزار می‌شود. نتایج نهایی 
پذیرفته‌شدگان آزمون کتبی )تستی( در بیستم شهریور ماه1404 
اعلام و مصاحبه حضوری و... داوطلبان مقطع کارشناسی ارشد 
و دکترا نیز در تاریخ 25 شهریور ماه برگزار می‌شود و نتایج نهایی 
آزمون سال تحصیلی آینده در 15 مهر سال جاری اعلام خواهد 
شد. ضمناً برای رفاه حال داوطلبان، علاوه بر مشهد مقدس، 
حدود 20 مرکز و مکان مناسب دیگر برای برگزاری آزمون سراسری 
این دانشگاه در سطح کشور پیش‌بینی شده که علاقه‌مندان 
می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر در این زمینه به سایت این 
دانشگاه به نشانی razavi.ac.ir مراجعه کنند. وی اظهار کرد: 
سال گذشته 2هزار و 900 نفر در آزمون این دانشگاه شرکت کردند 
که مطابق ظرفیت‌ها و امکانات موجود در این دانشگاه، هر ساله 
حدود 200 تا 250 نفر در مجموع سه مقطع تحصیلی به عنوان 

دانشجوی جدید در این دانشگاه پذیرش می‌شوند.
ــرادی که در مرحله  ــ ــن مقام مسئول با بیان اینکه برای اف ای
پیش‌ثبت‌نام این آزمون نام‌نویسی کرده‌اند، پیامک اطلاع‌رسانی 

برای ثبت‌نام در آزمون ارسال شده است، افزود: پیش‌بینی ما 
این است که با توجه به استقبال خانواده‌ها از امکانات و شرایط 
تحصیل در این دانشگاه و مطابق تبلیغات در رسانه‌ها، صداو 
سیما، بنرهای تبلیغاتی، اطلاعیه‌های موجود در حرم مطهر رضوی 

و... تعداد شرکت‌کنندگان در آزمون این دانشگاه افزایش یابد.
وی در پاسخ به پرسش خبرنگار روزنامه قدس مبنی بر ایجاد 
رشته‌های تحصیلی جدید گفت: رشته تحصیلی جدیدی برای 
پذیرش دانشجو در سال تحصیلی آینده از سوی این دانشگاه 
اعلام نشده و برخی از رشته‌هایی که کمتر مورد استقبال و اقبال 
دانشجویان قرار گرفته‌اند مانند زبان و ادبیات فارسی، رشته اشراق 
در گروه فلسفه و کلام، زبان و ادبیات عرب در مقطع کارشناسی 

ارشد و... در آزمون پیش روی این دانشگاه حذف شده‌اند. 
حجت‌الاسلام جهانگیری اضافه کرد: این آزمون در سه مقطع 

کارشناسی )فقط ویژه برادران( و کارشناسی ارشد و دکترا )ویژه 
خواهران و برادران( برای پذیرش دانشجو در 26 رشته تحصیلی و 
هشت گروه آموزشی شامل هشت رشته در مقطع کارشناسی، 
12 رشته در مقطع کارشناسی ارشد و 6 رشته در مقطع دکترا برگزار 
می‌شود. در مقطع کارشناسی ویژه برادران، طلاب سطح یک 
حوزه علمیه و دانش‌آموختگان مدرک دیپلم متوسطه می‌توانند 
در هشت رشته شامل علوم قرآنی و حدیث، فقه و مبانی حقوق 
اسلامی، حقوق، فلسفه و کلام اسلامی، جامعه‌شناسی، تاریخ 
فرهنگ و تمدن اسلامی، اقتصاد و زبان و ادبیات عربی شرکت 
کنند. رئیس این دانشگاه بیان کرد: در مقطع کارشناسی ارشد 
برادران و خواهران طلاب سطح۲ حوزه علمیه و دانش‌آموختگان 
مقطع کارشناسی می‌توانند در رشته‌های علوم قرآنی و حدیث، فقه 
و مبانی حقوق اسلامی، حقوق بین‌الملل، فلسفه و کلام اسلامی، 

حقوق کیفری و جرم‌شناسی، حقوق خصوصی، زبان و ادبیات 
عرب، تبلیغ و ارتباطات دینی، دانش اجتماعی مسلمین، تاریخ و 
تمدن ملل اسلامی و علوم اقتصادی )بانکداری اسلامی( با یکدیگر 

به رقابت بپردازند.
وی یادآور شد: در مقطع دکترا برادران و خواهران طلاب سطح ۳ 
حوزه علمیه و دانش‌آموختگان مقطع کارشناسی ارشد هم فرصت 
خوبی برای تکمیل تحصیلات خود در رشته‌های علوم قرآنی و 
حدیث، حقوق گرایش خصوصی، حقوق بین‌الملل، حقوق کیفری 
و جرم‌شناسی، فقه و مبانی حقوق اسلامی گرایش فقه جزایی و 

فلسفه و کلام اسلامی دارند.
این مقام مسئول در زمینه تحصیل خواهران در این دانشگاه 
گفت: به دلیل محدودیت فضا و مکان و عدم موافقت هیئت امنای 
دانشگاه علوم اسلامی رضوی و عدم موافقت وزارت علوم، این 
ً برای خواهران پذیرش دانشجو  دانشگاه در مقطع کارشناسی فعلا
ندارد و فقط در مقطع کارشناسی ارشد و دکترا خواهران می‌توانند 
در آزمون این دانشگاه شرکت کنند و فعلاً هم 72دانشجوی 
خواهر در این مقاطع در دانشگاه علوم اسلامی رضوی مشغول 

تحصیل هستند. 

بررسی ایجاد رشته‌های جدید مطابق نظرات شورای تحول ◾
دانشگاه

حجت‌الاسلام جهانگیری در پاسخ به پرسش دیگر خبرنگار قدس 
مبنی بر توجه به منویات تولیت معزز آستان قدس رضوی در 
ایجاد رشته‌های جدید مورد نیاز در این دانشگاه نیز افزود: با توجه 
به منویات تولیت محترم آستان قدس رضوی، برآورد‌های لازم و 
جلسات کارشناسی در شورای تحول آموزشی این دانشگاه برای 
ایجاد رشته‌های جدید مورد نیاز با توجه به استقبال دانشجویان 
انجام شده است تا مجوزهای لازم از هیئت امنای این دانشگاه و 
همچنین مسئولان وزارت علوم برای ایجاد رشته‌های جدید مانند 
دانش اجتماعی مسلمانان و... در سال1405 در مقطع دکترا 

دریافت شود.
وی همچنین یادآور شد: براساس تجربه‌های سال‌های گذشته 
بیش از 50درصد از داوطلبان آزمون این دانشگاه از استان‌های 
خراسان )رضوی، شمالی و جنوبی( و بقیه نیز از سایر استان‌های 

کشور بوده‌اند.
این مقام مسئول همچنین در زمینه افزایش ارتباطات و تعاملات 
این دانشگاه با سایر دانشگاه‌ها و مراکز آموزشی و علمی کشور نیز 

گفت: در چند ماه اخیر و مطابق توصیه‌های تولیت معزز آستان 
قدس و جلسات هیئت امنای این دانشگاه، مباحثی همچون 
اعزام استادان این دانشگاه به سایر مراکز علمی و حضور استادان 
دانشگاه‌های دیگر در این دانشگاه، موارد مربوط به پذیرش میهمان 
تحصیلی در این دانشگاه و میهمان شدن دانشجویان این دانشگاه 
در سایر مراکز علمی مانند جامعه المصطفی العالمیه و... مورد 

بررسی و توجه قرار گرفته است.

ظرفیت‌های تحصیل در این دانشگاه◾
این مقام مسئول با اشاره به برخی ویژگی‌ها و ظرفیت‌های تحصیل 
در این دانشگاه اظهار کرد: مطابق اساسنامه و شرایط تحصیلی 
در این دانشگاه، پذیرفته‌شدگان این دانشگاه علاوه بر دروس 
مرسوم دانشگاهی مورد تأیید وزارت علوم، دروس حوزه مورد 
نظر در حوزه‌های علمیه را نیز پشت سر می‌گذارند و حجم 
دروس مطالعاتی و آموزشی این دانشگاه که به عنوان یک مرکز 
علمی حوزوی و دانشگاهی در کشور مطرح بوده نسبت به سایر 
دانشگاه‌های مشابه کشور بیشتر است، به گونه‌ای که مثلاً 
دانشجویان مقاطع کارشناسی ارشد و دکترای این دانشگاه علاوه 
بر دروس کلاسیک موظفی خود، حدود 40 واحد درس حوزوی 

بیش از سایر دانشجویان می‌گذرانند.
وی ادامه داد: دانش‌آموختگان این دانشگاه در پایان تحصیل 
علاوه بر مدرک رسمی علمی و دانشگاهی مورد تأیید وزارت علوم، 
می‌توانند با مراجعه به مدیریت حوزه‌های علمیه و تطبیق دروس 
و واحدهای حوزوی گذرانده شده نسبت به دریافت مدرک رسمی 

حوزوی مورد تأیید حوزه‌های علمیه نیز اقدام کنند.
حجت‌الاسلام جهانگیری بیان کرد: یک از اهداف این دانشگاه 
ــوزوی و... در کنار  تربیت طلبه، مبلغ دینی، کارشناس حــ
دانش‌آموختگی دروس دانشگاهی علمی و کلاسیک است و 
شاید از این نظر و در مقایسه با سایر دانشگاه‌های کشور این 
دانشگاه یکی از موفق‌ترین دانشگاه‌های ایران در زمینه تربیت 
نیروی انسانی متخصص و ماهر در بستر علوم اسلامی و انسانی 
باشد به گونه‌ای که بیشتر دانش‌آموختگان این دانشگاه عموماً 
پس از دانش‌آموختگی و فراغت از تحصیل در مقاطع مختلف در 
مناصبی همچون رشته‌های مورد نیاز قوه قضائیه، اعضای هیئت 
علمی دانشگاه‌ها و مراکز علمی، قضاوت، وکالت، مناصب مذهبی 
و دینی ویژه روحانیون و طلاب همچون ائمه جمعه و جماعت، 

کارهای پژوهشی دینی و.... مشغول فعالیت می‌شوند.

رئیس این دانشگاه در جمع خبرنگاران و اصحاب رسانه اعلام کرد

پیش‌ثبت‌نام 4 هزار نفر برای شرکت‌در 
آزمون دانشگاه علوم اسلامی رضوی

  شماره 10705 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ چهارشنبه 8 مرداد 1404  5 صفر 1447  30 جولای 2025   سال سی و هشتم  

حجت‌الاسلام ‌مؤمنی:
رضایت ائمه معصومین)ع( شرط رضای الهی است

زمانی که انسان، عبد خدای متعال شود قرب الهی پیدا 
می‌کند و نزد پروردگار متعال از اجر و پاداش برخوردار می‌شود.
اگر می‌خواهیم سیر الی‌الله پیدا کنیم و مقبول و وجیه عندالله 

بشویم، ائمه معصومین)ع( شرط در تحقق این وجاهت 
هستند و طبق روایت‌ها اگر امام معصوم)ع( از ما راضی شود، 

خدای متعال نیز از ما راضی می‌شود.
امام صادق)ع( می‌فرماید: کلمه عبد یک کلمه است اما 
مشتمل بر سه حرف ع‌ب‌د است؛ مراد از »ع« علم انسان 

به ذات اقدس الهی، »ب« از بین بردن فاصله‌ میان خود و 
خدای متعال و »د« نزدیک شدن انسان به خداوند منان 

است.
هر چیزی که میان ما و خدا بخواهد فاصله بیندازد، باید از 
زندگی حذف شود. واسطه‌ انسان با خالق هستی نماز است و 

در زندگی‌ها نباید نماز کمرنگ شود؛‌ چراکه اگر نماز در زندگی 
مردم کمرنگ شود، مشکلات و آسیب‌ها به ‌وجود می‌آید؛ 
اقامه نماز اول وقت، انجام واجبات و ترک محرمات، نگه 
‌داشتن احترام والدین و توجه و رفتن زیر سایه ولایت و امامت 

از مهم‌ترین اسباب قرب الهی است.

وی
ض

س ر
عک

 - 
ان

می
اط

ی ف
ض

مرت
د 

سی
 

آگهی تاریخ  08 /05/ 1404      صفحه4 رواق

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك شهداد
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي 

و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
در  اجرای مواد مذکور بدینوسیله املاکی که برابر آراء هیات های حل اختلاف 
موضوع قانون تعیین تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك شهداد تقاضای ثبت آنها پذیرفته 
و ادامه عملیات ثبتی آن ها مطابق قانون مذکور تجویز گردیده است،به ترتیب 
شماره پلاک فرعی از اصلی و بخش محل وقوع ملک و مشخصات مالک یا 
مالکین )متقاضیان ثبت(واقع در بخش های ذیل واقع در شهرستان کرمان به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي 
مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد 
شد.شایان ذکر است صدور و تسلیم سند مالکیت بر اساس قانون مذکور مانع 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
املاک تقاضای ثبت شده واقع در بخش 23 کرمان

آقای فرهاد شیرمحمدی شورآبادی به شناسنامه شماره 174 كدملي3199965458 
صادره از شهداد فرزند حسن در ششدانگ یکبابخانه به مساحت ششدانگ 321 
مترمربع دارای پلاک 4 فرعی از 1504-اصلي واقع در شهداد به آدرس شهداد -کوچه 
قلعه تقاضا و انتقال ملک از محل مالکیت مالک رسمي آقای منصور استوار سیرجانی.
 2981334158 شماره  شناسنامه  به  آبادی  علی  زحمتکش  مریم  خانم 
كدملي2981334158 صادره از کرمان فرزند محمدحسین در ششدانگ مغازه به 
مساحت ششدانگ 19 مترمربع دارای پلاک 4 فرعی از 2460-اصلي واقع در شهداد 
به آدرس شهداد -خیابان طالقانی نرسیده به شهرداری سمت چپ تقاضا و انتقال 

ملک از محل مالکیت مالک رسمي آقای/خانم ورثه عباس محمدی خبیصی.
آقای علی عباس زاده به شناسنامه شماره 3 كدملي3199882013 صادره از 
شهداد فرزند غلامحسین در ششدانگ یکبابخانه به مساحت ششدانگ 295 
مترمربع دارای پلاک 3 فرعی از 48-اصلي واقع در شهداد به آدرس شهداد 
-خیابان تمدن کوی علی اصغر تقاضا و انتقال ملک از محل مالکیت مالک رسمي 

آقای غلامحسین عباس زاده.
املاک تقاضای ثبت شده واقع در بخش 25 کرمان

آقای محمد حسن خانی به شناسنامه شماره 38 كدملي3199866662 صادره از 
شهداد فرزند صفر در ششدانگ یکبابخانه به مساحت ششدانگ 530 مترمربع 
دارای پلاک 1998 فرعی مفروز و مجزی شده از 244 فرعی از 1-اصلي واقع در 
اندوهجرد به آدرس اندوهجرد -کوچه مسجد امام حسن روبروی باغ قادری تقاضا 

و انتقال ملک از محل مالکیت مالک رسمي خانم آذرميدخت کي نژاد.
املاک تقاضای ثبت شده واقع در بخش 26 کرمان

خانم سمیه مهرابیان به شناسنامه شماره 2990404015 كدملي2990404015صادره 
از کرمان فرزند حسین در ششدانگ یکبابخانه به مساحت ششدانگ 277 
مترمربع دارای پلاک 1756 فرعی مفروز و مجزی شده از 219فرعی از 47-اصلي 
واقع در سیرچ به آدرس سیرچ -کوچه سرو 1 تقاضا و انتقال ملک از محل مالکیت 

مالک رسمي آقای علي حسني سيرچي.
آقای مصطفی صفوی مقدم به شناسنامه شماره 11656 كدملي2993797514صادره 
از کرمان فرزند نجات در ششدانگ خانه و باغچه به مساحت ششدانگ 265 
مترمربع دارای پلاک 1753 فرعی مفروز و مجزی شده از 18فرعی از 47-اصلي 
واقع در سیرچ به آدرس سیرچ -منطقه 4 روبروی کمپ کوچه شهدای 5 تقاضا و 

انتقال ملک از محل مالکیت مالک رسمي آقای غلامحسين حسن زاده سيرچي
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/04/24      تاريخ انتشار نوبت دوم :  1404/05/08

شناسه آگهی: 1962874                         آ-140406289
عبدالرضا الهام فر - رئیس ثبت اسناد و املاک شهداد 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460306365000658 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید عفتی زرغری فرزند حسن بشماره شناسنامه 0760090981 
صادره از سلامی در یک قطعه زمین زراعی به مساحت 12000،0000 متر مربع پلاک 156 اصلی واقع 
در اراضی عبس آباد خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم حیدری فرزند حیدر محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.           آ-140406295

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،04،24         تاریخ انتشار نوبت دوم 1404،05،08
جواد خزائی -  رئيس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

آگهی قانون تعيين تكليف وضعيت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390.09.20 و برابر رای شماره 3931 و 3930 و 140460306008003932 مورخ 1404.04.01 هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی:
1-خانم مریم امام دادی به شناسنامه شماره 866 کد ملی 0937906468 صادره مشهد فرزند محمد 

علی سه دانگ مشاع
2-خانم مهدیس زیوری به شناسنامه شماره 0928925072 کدملی 0928925072 صادره مشهد فرزند 

امین یک و نیم دانگ مشاع
3-خانم مرسانا زیوری به شناسنامه شماره 0972462090 کدملی 0972462090 صادره مشهد فرزند 

امین یک و نیم دانگ مشاع
مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت متقاضیان داشته و تصرفات متقاضیان نسبت به مالکیت همگی 
ششدانگ یک باب منزل مسکونی به مساحت 1432،79 متر مربع و قسمتی از پلاک شماره 58 فرعی 
از 5 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است.  لذا به 
موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض بایستی ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف 1404،540       آ-140406298

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،04،24         تاریخ انتشار نوبت دوم 1404،05،08
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعيين تكليف وضعيت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند مصوب 
1390،09،20 و برابر رای شماره 140460306008003516 مورخ 1404،03،27 هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی خانم طاهره سیاه پور به شناسنامه شماره 42699 کدملی 0931303362 صادره مشهد 
فرزند ابراهیم مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مع الواسطه از محمد مسلمی و عبدالله مسلمی و 
محمدپور طاحونچی و ابوالقاسم جودی و عذرا اسلامی و غزاله سرحدی به متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ یک باب منزل به مساحت 211،49 متر مربع پلاک شماره 888 
فرعی از 93 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است. 
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض بایستی ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف 1404،541    آ-140406299
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،04،24         تاریخ انتشار نوبت دوم 1404،05،08

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعيين تكليف وضعيت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390.09.20 و برابر رای شماره 140460306008001244 مورخ 1404،02،09 هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای سید حسین مطلبی به شناسنامه شماره 1973 کد ملی 0939734745 صادره 
مشهد فرزند سید عباس مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت سیدرضا سنجر موسوی به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ به صورت یک باب منزل به مساحت 167،25 

متر مربع قسمتی از پلاک شماره 17 فرعی از 1 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت 
ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض بایستی ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نیست . م الف 1404،542                 آ-140406300
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،04،24         تاریخ انتشار نوبت دوم 1404،05،08

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعيين تكليف وضعيت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390.09.20 و برابر رای شماره 140460306008003933 مورخ 1404.04.01 هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای امیر حسین جاودانی زمانی ثالث به شناسنامه شماره 0926781901 کدملی 
0926781901 صادره مشهد فرزند عباس مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت آقای محمد انفجاری 
به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ یک باب ساختمان ویلایی به 
مساحت 685 متر مربع و قسمتی از پلاک شماره 1415 فرعی از 119 اصلی واقع در خراسان رضوی 
بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض بایستی ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست . م الف 1404،543               آ-140406301
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،04،24         تاریخ انتشار نوبت دوم 1404،05،08

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعيين تكليف وضعيت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390.09.20 و برابر رای شماره 140460306008001892 مورخ 1404.02.21 هیات تعیین تكليف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی خانم غزاله تشتریان به شناسنامه شماره 0921814216 کدملی 0921814216 صادره مشهد 
فرزند ابوالقاسم مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت منوچهر و مهرداد شهرت کریمی طرقبه به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ یک قطعه محوطه به مساحت 261 
متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 113 فرعی از 10 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6حوزه ثبت 
ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است.  لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض بایستی ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نیست . م الف 1404،544               آ-140406302
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،04،24         تاریخ انتشار نوبت دوم 1404،05،08

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعيين تكليف وضعيت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390.09.20 و برابر رای شماره 140460306008003978 مورخ 1404،04،02 هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی خانم مرضیه معینی به شناسنامه شماره 236 کد ملی 1061360806 صادره نیشابور فرزند 
عبدالخالق مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت 
به مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که در اثر بنا به صورت زمین محصور مشتمل بر بنا می 
باشد و به مساحت 503،10 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 100 فرعی از 181 اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است .  لذا به موجب ماده 3 قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این 
آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض بایستی ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول ارائه حکم قطعی دادگاه است و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 

عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف 1404،545               آ-140406306

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،04،24         تاریخ انتشار نوبت دوم 1404،05،08
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404،3429 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالكانه بلا 
معارض متقاضی آقای محمد رجائی فرزند احمد بشماره شناسنامه 18 صادره از در ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 163،92 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 428 فرعی از 4 اصلی واقع 
در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از محمد علی خورشیدی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسیده ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.             آ-140406297
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،04،24         تاریخ انتشار نوبت دوم 1404،05،08

غلامرضا گنج بخش -رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306010003098 - 1403/3/14 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا گلی ینگی قلعه فرزند محمد بشماره 
ملی 635864130 صادره از فاروج در یک قعطه باغ به مساحت 13.536 متر مربع قسمتی از پلاک 
-326 اصلی واقع در بخش 2 قوچان اراضی گنج آباد خریداری از مالک رسمی اقای محمد گلی ینگه 
قلعه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-140406293

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/4/24                    تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/5/8
عبداله گلشن آبادی به آباد رئیس اداره ی ثبت اسناد و املاک قوچان

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1404,2301 هیات اول,دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای,خانم محسن راهگان فرزند قدرت بشماره 
شناسنامه 5720078150 صادره از بردسکن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
855.36 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک یک اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 4 حوزه ثبت 
ملک بردسکن خریداری از آقای حسن آهنگ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از احد رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 180                آ-140406314
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404,04,24          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404,05,08

غلامرضا گنج بخش - رییس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1403,2849 هیات اول,دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
بردسکن تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی آقای,خانم محمد خاکشور فرزند غلامرضا بشماره 
شناسنامه 39 صادره از بردسکن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8618.09 متر 
مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 0 فرعی از 80 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری 
از مالکیت غلامرضا و حسین اسلامی ورثه بی بی فاطمه نصیری محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م,الف183             آ-140406318

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404,04,24              تاریخ انتشار نوبت دوم 1404,05,08
غلامرضا گنج بخش - رییس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی تعيين مساحت و متراژ پلاك ۹3۲ شهر درگز
برابر درخواست آقای حسینعلی نریمانی مالک ششدانگ یکباب منزل پلاک شماره 932 شهر درگز 
واقع در قطعه دو شهر درگز بخش هفت قوچان نماینده و نقشه بردار این اداره در ساعات اداری 
مورخه دوشنبه:1404/5/27جهت انجام عملیات نقشه برداری و تعیین مساحت و متراژملک فوق 
به محل عزیمت نمایند.مراتب جهت اطلاع سایر مالکین قهری و مشاعی و احتمالی پلاک فوق و 

مجاورین آگهی می گردد.  آ-140407118
تاریخ انتشار :چهارشنبه 1404/5/8

حجت نوبهاری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک درگز 


